



FREGUESIA DE SINES

ATA Nº 32/2018

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

O PRESIDENTE: JOAQUIM ANTÓNIO LOPES SERRÃO
SECRETÁRIA: EVA SOFIA NOGUEIRA ZAMBUJO
TESOUREIRO: JOSÉ MANUEL DOS SANTOS CASTANHEIRA
2º VOGAL: CARLOS ALBERTO DO RIO SALVADOR

Faltas:

1º VOGAL: CÁTIA SOFIA SILVA SALGADO, por motivo de inscrição em mestrado de Ciências Empresariais.-----

ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 20,30 horas.-----

- Foi lida e aprovada nos termos do artigo 57 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, a ata nº 31 de 22/11/2018 que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

O Presidente Informa que:

- Irá estar de férias no período de 17 a 21 de dezembro de 2018.-----

O Presidente Propõe que:

- Se atribua um subsídio no valor de 150,00 € à Associação de Moradores da Baixa de São Pedro para fazer face às despesas afetas ao evento Pais Natal das Motas 2018”.-----
A presente proposta foi aprovada por unanimidade.-----

- Se atribua um subsídio no valor de 700,00 € à Associação de Moradores do Casto e Arredores para fazer face às despesas afetas ao evento Pais Natal das Motas 2018”.-----
A presente proposta foi aprovada por unanimidade.-----

ORDEM DE TRABALHOS:

ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 1879 de 23/11/2018 remetendo resolução do X Encontro de Freguesias de Setúbal.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----



FREGUESIA DE SINES

CARLA TEIXEIRA – DGRSP

Presente e-mail com entrada nº 1886 de 26/11/2018 remetendo informação relativa a colocação no âmbito do Trabalho a Favor da Comunidade.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

ARDS

Presente e-mail com entrada nº 1897 de 27/11/2018 solicitando a cedência do Salão do Povo para o mês de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Ceder nos moldes anteriores”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1914 de 29/11/2018 remetendo programa do I Encontro sobre Cidadania e Direitos Humanos a realizar dia 10 de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação de divulgação”.-----

RUI DOMINGUES

Presente proposta técnica e comercial referente à obra no Salão do Povo do Paiol, no valor de 1.929,20 € com IVA incluído.-----

Deliberado por unanimidade: “ O presente orçamento no valor de 1.929,20 € com IVA incluído, substitui o orçamento recebido a 24/05/2018 no valor de 492,00 € com IVA incluído para execução dos trabalhos a realizar no Salão do Paiol pelo Sr. Rui Domingues. A alteração orçamental é justificada pela necessidade de adaptar os vãos de frestas, janelas e porta existentes, que tendo em conta o tipo de construção do Salão não estão em esquadria, apresentando medidas variáveis, o que obriga a fazer enchimentos em todos os vãos para remate da caixilharia”.-----

CEMETRA

Presente e-mail com entrada nº 1932 de 04/12/2018 remetendo relatório das Auditorias realizadas na secretaria e no ATL “A Gaivota”.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1936 de 04/12/2018 solicitando a cedência de uma sala para a realização de uma reunião.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

AMÉRICO MANUEL DA SILVA LOURENÇO

Presente carta com entrada nº 1939 de 04/12/2018 solicitando apoio para a edição de um livro.-

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Informar que não dispomos de valor orçamentado para o efeito, no entanto, comprometemo-nos a adquirir 10 unidades após a publicação do livro”.-----



FREGUESIA DE SINES

ESCOLA BÁSICA Nº 2

Presente e-mail com entrada nº 1940 de 04/12/2018 remetendo convite para as Festas de Natal a realizar nos dias 13 e 14 de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Agradecer o convite e informar que a Junta de Freguesia far-se-á representar por elementos do executivo”.-----

BELA BATISTA

Presente e-mail com entrada nº 1942 de 05/12/2018 solicitando inscrição fora de prazo no projeto Férias de Natal.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

CENTRO CULTURAL EMMÉRICO NUNES

Presente e-mail com entrada nº 1943 de 05/12/2018 remetendo convocatória para Assembleia Geral a realizar dia 18 de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar por um elemento do executivo”.-----

AMALENTEJO

Presente e-mail com entrada nº 1944 de 05/12/2018 remetendo nota pública da Comissão Dinamizadora de Amalentejo e apelam à subscrição da petição pública que propõe a criação da Comunidade Regional do Alentejo.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

CLAÚDIA GUEDES

Presente e-mail com entrada nº 1945 de 05/12/2018 solicitando autorização para colocação de um insuflável no ATL, para o dia 17 de dezembro, para a comemoração do aniversário de um utente do ATL.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

CEMETRA

Presente e-mail com entrada nº 1948 de 05/12/2018 remetendo informação relativa à Assembleia Geral no dia 14/12/2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar”.-----

CÂMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1951 de 06/12/2018 remetendo informação relativa ao almoço de Natal dos Trabalhadores das Autarquias Locais 2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA BAIXA DE SÃO PEDRO

Presente carta com entrada nº 1958 de 06/12/2018 informando que irão colaborar na iniciativa “Presentes de Natal a realizar-se dia 09 de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento”.-----



FREGUESIA DE SINES

SERVICIOS SOCIAIS

Presente e-mail com entrada nº 1960 de 06/12/2018 remetendo convite para Concerto de Natal a realizar dia 22 de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar pelo Presidente e acompanhante”.-----

ASSOCIAÇÃO DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE SINES

Presente e-mail com entrada nº 1961 de 06/12/2018 remetendo convite para programa “Pontos nos IS” alusivo ao tema “Sines, o Porto e a Cidade” a realizar dia 14 de dezembro.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Em virtude de termos agendado para o mesmo dia o nosso jantar de Natal, não é possível para o executivo estar presente”.-----

CAMARA MUNICIPAL DE SINES

Presente ofício com entrada nº 1967 de 06/12/2018 remetendo convite para Almoço de Natal dos Trabalhadores das Autarquias Locais a realizar dia 19/12/2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar pelo executivo”.-----

PAULO JORGE GUERREIRO PINELA PEREIRA BERNARDO

Presente carta com entrada nº 1962 de 06/12/2018 solicitando a aplicação do valor da mensalidade mínima do ATL para a frequência do Projeto Férias de Natal.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Atender à solicitação”.-----

JFSC CANALIZAÇÕES UNIPessoal, LDA

Presente e-mail com entrada nº 1966 de 06/12/2018 remetendo proposta para fornecimento e montagem de duas condutas de água no Monte da Esteveirinha.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Adjudicar à empresa JFSC Canalizações Unipessoal, Lda o fornecimento e montagem de 2 condutas de água no Monte da Esteveirinha, pelo valor de 757,53 €”.-----

PROCESSO DE CONTRA-ORDENAÇÃO CANIDEO – AUTO Nº 185/18 - NPA

Presente relatório referente ao processo contraordenação nº 14/2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Concordamos com o despacho apresentado, no sentido de ser aplicada a pena de admoestação”.-----

PROCESSO DE CONTRA-ORDENAÇÃO CANIDEO – AUTO Nº 332/18 - NPA

Presente relatório referente ao processo contraordenação nº 20/2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Concordamos com o despacho apresentado, no sentido de ser aplicada a pena de admoestação”.-----

PROCESSO DE CONTRA-ORDENAÇÃO CANIDEO – AUTO Nº 1101/18 - NPA

Presente relatório referente ao processo contraordenação nº 21/2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Concordamos com o despacho apresentado, no sentido de ser aplicada a pena de admoestação”.-----



FREGUESIA DE SINES

PROCESSO DE CONTRA-ORDENAÇÃO CANIDEO – AUTO Nº 1084/18 - NPA

Presente relatório referente ao processo contraordenação nº 22/2018.-----

Deliberado por unanimidade: “ Tomámos conhecimento. Concordamos com o despacho apresentado, no sentido de ser aplicada a pena de admoestação”. -----

SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – SECRETARIA ATL

Presente informação da Técnica de Informática no serviço administrativo do ATL com a relação das dívidas incobráveis relacionadas ao ATL desde 2010 a 2016.-----

Deliberado por unanimidade:” Considerar incobráveis as seguintes situações:

- Dívidas do ATL:

2010/2011 no valor de 1.349,36 €-----

2011/2012 no valor de 2.481,34 €-----

2012/2013 no valor de 2.102,36 €-----

2013/2014 no valor de 442,04 €-----

2014/2015 no valor de 2.985,71 €-----

2016 no valor de 1.379,08-----

As dívidas consideradas incobráveis são no total de 10.739,89 €”-----

O Executivo deliberou por unanimidade adquirir bolos-reis destinados aos membros do executivo, Assembleia de Freguesia e trabalhadores da Junta de Freguesia de Sines.-----

ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 23,00 horas e eu _____, Eva Sofia Nogueira Zambujo, Secretária da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

A SECRETÁRIA

O TESOUREIRO

2º VOGAL